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BG-RRP-1.015 - „Училищна STEM среда"
КОМПОНЕНТ „ОБРАЗОВАНИЕ И УМЕНИЯ“
НАЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ (НПВУ)
КРАЕН ПОЛУЧАТЕЛ „СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „САВО ЦЕНОВ САВОВ – ГРАД ПИРДОП“
АДБФП ПО ПРОЕКТ № BG-RRP-1.015-1535-C01/06.11.2024 г.

Във връзка с изпълнение на процедура за предоставяне на средства на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.015 „Училищна STEM среда“, компонент Образование и умения от Национален план за възстановяване и устойчивост (НПВУ), започват дейностите по проект „Изграждане на училищна STEM среда в СУ "Саво Савов“.
Цели  на проекта: Осигуряване на физическата среда и техническото оборудване и обзавеждане на STEM пространства в училищното образование с оглед създаване на интегрирана учебна среда от новопоколение, която да поощри и подкрепи образователните иновации в обучението и преподаването в сферата на STEM и да се повиши интересът към науките и научните изследвания у учениците.
Етапи на изпълнение: Изграждане на STEM център и високотехнологични оборудвани и свързани класни стаи (ВОСКС) в Средно училище „Саво Савов“ - град Пирдоп. Предвижда се изпълнение на строително-монтажни работи и доставка на оборудване и обзавеждане.
Начална дата: 06.11.2024 г.
Крайна дата: 31.05.2026 г.
Обща стойност на проект: 252 472,93 лв.
Стойност на БФП: 252 472,93 лв., финансирани от Механизма за възстановяване и устойчивост (МВУ).



“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Средно училище "Саво Ценов Савов"   и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Изпълнителна агенция ,,Програма за образование“
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